



Република Србија  
ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У ЧАЧКУ  
А. бр. 76/23  
10.03.2023. год.  
Ч а ч а к

**ПРОГРАМ И ПЛАН РАДА  
ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА У ЧАЧКУ  
ЗА 2023 ГОДИНУ**

На основу чл.34 Закона о јавном тужилаштву (Сл. Гласник РС бр.116/2008, 104/2009,101/2010, 78/2011, 101/2011, 121/12, 101/13, 117/14) и чл.28, 29, 30 и 31 Правилника о управи у јавним тужилаштвима (Сл. Гласник РС бр.110/09, 87/10 и 5/12), Руководилац у ОЈТ Чачак, дана 10.03.2023. године, донео је:

## **ПРОГРАМ И ПЛАН РАДА ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА У ЧАЧКУ ЗА 2023. ГОДИНУ**

### **I**

#### **ПОЛОЖАЈ И НАДЛЕЖНОСТ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА**

Положај и надлежност јавног тужилаштва утврђена је Уставом Републике Србије и Законом о јавном тужилаштву.

Јавно тужилаштво је самостални државни орган, који гони учиниоце кривичних дела и других кажњивих дела и предузима мере за заштиту уставности и законитости.

Јавно тужилаштво врши своју функцију на основу Устава, Закона, потврђеног међународног уговора и прописа донетих на основу Закона.

### **II**

#### **ОРГАНИЗАЦИЈА И РАСПОРЕД ПОСЛОВА**

На реализацији послова утврђених овим програмом и планом, ангажоваће се Руководилац у ОЈТ Чачак до избора јавног тужиоца, заменици основног јавног тужиоца, као и сви запослени у овом тужилаштву.

Одлуком Државног већа тужилаца утврђен је број од 11 заменика у Основном јавном тужилаштву у Чачку.

Распоред заменика је:

-8 заменика у седишту тужилаштва у Чачку

-3 заменика у Одељењу Основног јавног тужилаштва у Чачку у Ивањици.

У Основном јавном тужилаштву у Чачку тренутно ради 9 заменика и то:

-6 заменика у седишту тужилаштва, од којих је један заменик истовремено и руководиоца у ОЈТ Чачак до избора јавног тужиоца,

-3 заменика у Одељењу у Ивањици.

Основно јавно тужилаштво поступа са својим Одељењем у Ивањици и то тако што у седишту у тужилаштву у Чачку поступа 6 заменика (5 заменика јавног тужиоца и заменик јавног тужиоца који је постављен за руководиоца у ОЈТ Чачак), који поступају пред Основним судом у Чачку за подручје Града Чачка, а у Одељењу у Ивањици 3 заменика који поступају пред Основним судом у Ивањици за подручје Општина Ивањица и Лучани.

За остваривање овог програма је одговоран Руководилац у ОЈТ Чачак, који ће руководити радом управе у јавном тужилаштву и одговорати за њен правилан рад и благовремено поступање по примљеним предметима у јавном тужилаштву.

Запослени у јавном тужилаштву, како у седишту тужилаштва, тако и у Одељењу у Ивањици у циљу остваривања програма рада, имајући у виду досадашњи обим послова и очекивани прилив предмета биће распоређени на послове, уз могућу промену распореда уколико се за то укаже потреба ради ефикаснијег рада тужилаштва:

- Руководилац у ОЈТ Чачак Јасмина Лазовић, до избора јавног тужиоца, је носилац управе у Јавном тужилаштву и одговорна је за правилан и благовремен рад јавног тужилаштва, у складу са Законом и Правилником о управи у јавним тужилаштвима, одређује организацију рада јавног тужилаштва, одлучује о правима по основу рада заменика јавног тужиоца и о радним односима особља у јавном тужилаштву, отклања неправилности и одуговлачења у раду, стара се о одржавању самосталности у раду и угледу јавног тужилаштва, и врши друге послове на које је овлашћена законом и другим подзаконским актима.

- Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, одлучује по притужбама на рад заменика, о изузећу заменика јавног тужиоца, као и по појединим кривичним пријавама када се за то укаже потреба.

- Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, поступаће по предметима "А" уписника, који обухватају управу и руковођење тужилаштвом, затим у свим предметима "СТР.ПОВ" и "ПОВ", као и у свим осталим предметима предвиђеним Правилником о управи у јавним тужилаштвима, а за које нису одређени да поступају заменици јавног тужиоца. Руководилац у ОЈТ Чачак ће поступати и у појединим предметима "КТ", "КТР", "КТН", уколико нађе да је то неопходно, односно задужиће се тим предметима као обрађивач предмета, посебно ће водити рачуна о "посебно сложеним предметима" и о равноправној оптерећености свих заменика јавног тужиоца у погледу предмета у раду.

- Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца обавља пасивно дежурство после радног времена (увек доступан на службени телефон) ради консултација са дежурним заменицима, Полицијском управом и Пореском полицијом.

Основно јавно тужилаштво у Чачку има 9 заменика и то 6 заменика поступа у седишту тужилаштва ( од ког броја је један заменик руководилац у ОЈТ Чачак), а 3 заменика у Одељењу у Ивањици. У седишту Основног јавног тужилаштва у Чачку поступају следећи заменици: Јасмина Лазовић (руководилац у ОЈТ Чачак), Ивана Костић, Слађана Пауновић, Јелена Ћурчић, Марија Рајчевић и Владимир Брковић. У Одељењу у Ивањици поступају заменици Стеван Милићевић (руководилац Одељења), Сања Јовићевић и Добривоје Милутиновић.

Додела предмета сходно уписницима у 2023. години вршиће се по азбучном реду заменика и виших тужилачких сарадника са листе обрађивача предмета, а према редоследу пријема и тако што се предмет додељује првом наредном обрађивачу са листе по азбучном реду.

О додели предмета води се евиденција у електронској форми.

Послове дежурства у Основном јавном тужилаштву обавља руководилац у ОЈТ Чачак до избора јавног тужиоца, заменици јавног тужиоца и записничари и дактилографи.

Заменици јавног тужиоца послове дежурства обављаће по распореду који ће се објављивати сваког месеца за наредни месец, тако што заменици у седишту тужилаштва поступају за подручје Основног суда у Чачку који обухвата територију Града Чачка, а заменици у Одељењу у Ивањици пред Основним судом у Ивањици који обухвата подручје Општина Ивањица и Лучани.

У складу са Законом о спречавању насиља у породици који је ступио на снагу дана 01.06.2017. године, Одлуком јавног тужиоца А.141/17 од 05.05.2017. године одређена су лица за везу и то у седишту Основног јавног тужилаштва у Чачку руководилац Јасмина Лазовић, која руководи и групом за координацију и сарадњу, а као њен заменик, заменик јавног тужиоца Ивана Костић. Као руководилац подгрупе у Одељењу у Ивањици одређен је заменик јавног тужиоца Стеван Милићевић, а као његов заменик, заменик јавног тужиоца Добривоје Милутиновић.

У складу са наведеним, поступаће се и у 2023. години, а руководилац Јасмина Лазовић ће једном недељно, а по потреби и чешће у складу са чланом 25. и 26. Закон о спречавању насиља у породици организовати састанке групе за координацију и сарадњу у седишту тужилаштва у Чачку, а заменик јавног тужиоца Стеван Милићевић ће једном недељно организовати састанке подгрупе која поступа за територију општина Ивањица и Лучани.

За контакт особу за предмете међународне правне помоћи у смислу обавезног упутства О.1/16 од 23.01.2017. године одређен је заменик јавног тужиоца Владимир Брковић.

Контакт особе за кривична дела и привредне преступе у вези угрожених дивљих врста фауне и флоре је заменик јавног тужиоца Добривоје Милутиновић и заменик јавног тужиоца Сања Јовићевић.

За контакт особу за кривична дела учињена из мржње у смислу чл. 54а. Кривичног законика, сходно обавезном упутству Републичког јавног тужиоца О.4/18 од 28.09.2018. године одређена је заменик јавног тужиоца Слађана Пауновић.

Заменик јавног тужиоца Марија Рајчевић одређена је за контакт особу, односно лице за везу са Одељењем јавнотужилачке праксе, а сходно допису Републичког јавног тужиоца А.965/18 од 26.08.2019. године.

Заменик јавног тужиоца Владимир Брковић одређен је за контакт тачку и примарног обрађивача предмета у којима се као оштећени јавља лице које обавља послове од јавног интереса у области информисања, а у вези послова које обавља, а све везано за обавезно упутство Републичког јавног тужиоца О.10/20 од 24.12.2020. године.

У Основном јавном тужилаштву у Чачку поступа 6 тужилачких помоћника. У седишту Тужилаштва у Чачку поступају 4 тужилачка помоћника у звању виши тужилачки сарадник: Ирина Михајловић Гајић, Владимир Перишић, Ненад Бузуровић и Предраг Ружић, а у одељењу у Ивањици два тужилачка помоћника у звању тужилачког сарадника, Гордана Томанић и Ивана Комадинић.

Виши тужилачки сарадници Владимир Перишић, Ненад Бузуровић и Предраг Ружић задуживаће се и поступаће у предметима за које је прописана казна затвора до 8 годна. Ирина Михајловић Гајић радиће привредне преступе, заступати исте пред Привредним судом и радити на предметима ГТ уписика и исте заступати пред судом. Владимир Перишић ће поступати по предметима сходно Закону о приступу информацијама од јавног значаја. Ненад Бузуровић радиће на предметима

извршења, Предраг Ружић ће заступати предмете привредних престапа и ГТ предмете пред судом.

Заменицима јавног тужиоца у Одељењу тужилаштва у Ивањици помагаће тужилачки сарадници Гордана Томанић и Ивана Комадинић и радити и на другим предметима за којима се укаже потреба. Тужилачки помоћници обављају и друге послове по налогу Руководиоца у ОЈТ Чачак.

Послове у оквиру писарнице обављају следећи запослени и то:

Управитељ писарнице Мирјана Жужић, која руководи радом писарнице, одговорна је за правилан и благовремен рад писарнице и заједно са уписничаром Јеленом Ружичић, евидентира кретање предмета, уводи и разводи предмете у уписницима „КТ“, „КТИ“, „КТПЛ“, „СК“, „КТО“, и „ГТ“ и „НПТ“ и „ОИК“ и израђују извештаје, здружују пошту и експедују пошту за судове, дају обавештења странкама о кретању предмета.

Послове административно техничког секретара обавља Татјана Додер, која води уписнике „А“, „О“, „П“, „ПОВ“, „СТР.ПОВ“ и „ПИ“ и помаже руководиоцу у обављању послова управе. Иста је задужена за унос и евиденцију персоналних података у одговарајућим електронским програмима, као и за пријем –фактура.

Уписничар Оливера Бугарчић обавља дактилографске послове за Руководиоца у ОЈТ Чачак, с тим што води и споредне уписнике "КЕО", "КТН", „КТНИ“, "КП" и "ПТ". Записничар Радмила Радуловић задужена је уписницима „КТР“, „МППИ“и МППУ“ по потреби обавља и друге послове по налогу руководиоца ОЈТ.

У Одељењу у Ивањици целокупан рад писарнице води уписничар Ана Шуњеварић, с тим што се по потреби из седишта тужилаштва као помоћ упућује Оливера Бугарчић.

У дактилобироу дактилографи намештеници врше обраду свих писаних аката и то у седишту тужилаштва Зорица Рајчевић и Наталија Топаловић, на пословима тужилачке истраге, израду записника и обраду свих писаних аката вршиће записничари Анђела Вучић и Драгана Ковачевић, које су запослене на одређено време. У Одељењу у Ивањици обраду свих писаних аката врше дактилограф намештеник Маријана Боровић и записничар Катарина Калушевић, која је у тужилаштву запослена на одређано време.

Целокупно материјално финансијско пословање у тужилаштву, по Одлуци Министарства правде након укидања шефа рачуноводства у овом тужилаштву, обавља рачуноводство Вишег јавног тужилаштва у Чачку, као поверене послове.

С обзиром на решење о коришћењу путничког моторног возила које је донела Комисија Владе и на мањи обим средстава за употребу путничког моторног возила, возач Милован Вујичић задужен је за одржавање службеног путничког возила, а обавља и послове достављача, ангажован је за рад у писарници, где врши доставу поште, предмета и других поднесака органима и установама којима су исти упућени, издаје потврде странкама, те утврђује идентитет лица која траже пријем код заменика јавног тужиоца и запослених, обзиром да тужилаштво нема стражарску службу.

У оквиру програма „стручно усавршавање“, на основу уговора са Националном службом за запошљавање у седишту ОЈТ у Чачку ангажован је приправник Марко Коларевић и у Одељењу у Ивањици приправник Марко Новаковић, на одређено време од 12 месеци, за чије је стручно оспособљавање одређен ментор руководиоца ОЈТ у Чачку Јасмина Лазовић.

Тужилаштво има информациони систем и сви послови обављају се помоћу рачунара. Користе се информациони системи: Искра, Управљање људским ресурсима, Кросо, е- Фактура, ПИС и ФУК, а у току је и интеграција у јединствен информациони систем „САПО“, те је неопходна ИТ подршка и одржавање мреже рачунара. Актом о систематизацији није предвиђено ово радно место, па је по основу уговора о делу ангажован информатичар Дејан Масларевић, који исте послове обавља и за Више јавно тужилаштво у Чачку.

### III

#### **ОБИМ И НАЧИН ИЗВРШЕЊА ПОСЛОВА**

У поступању по свим предметима, тужилаштво мора бити ефикасно и ажурно, при чему су запослени дужни да благовремено и правилно извршавају послове и поверене им радне задатке, а у складу са важећим прописима и роковима.

Ради омогућавања несметаног рада, а посебно ради ефикасног спровођења јавнотужилачке истраге, потребно је благовремено направити план материјално техничког обезбеђења тужилаштва и стварање свих потребних услова за вођење истраге односно предузимање одређених доказних радњи.

План материјално техничког обезбеђења тужилаштва сачиниће Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, у договору са заменицима и осталим запосленим на колегијуму јавног тужилаштва.

Пријем грађана и давање обавештења вршиће Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, према распореду који се утврди за заменике јавног тужиоца са опредељењем дана у седмици и времена за пријем странака.

Уписничари могу на основу података из уписника давати обавештења по овлашћењу Руководиоца у ОЈТ Чачак, с тим што се иста ограничавају на податке о фази поступка у коме се предмет налази.

### IV

#### **ПРАЋЕЊЕ ОДРЕЂЕНИХ ОБЛАСТИ РАДА И РАЗЈАШЊЕЊЕ ПРАВНИХ И ДРУГИХ ПИТАЊА И ДАВАЊЕ УПУСТВА**

Питања од значаја за рад јавног тужилаштва и разјашњења правних и других питања и давање упуства разматарају се на седници колегијума јавног тужилаштва.

Колегијум је стручно тело тужилаштва које разматра питања из надлежности јавног тужилаштва, заузима ставове, даје предлоге, мишљења и иницијативе о питањима значајним за рад и организацију јавног тужилаштва, разматра питања од значаја за стручно усавршавање носиоца јавнотужилачке функције и особља, као и организације јавног тужилаштва. Разматра питања од значаја за успешно обављање и распоред послова, усклађивање рада и унапређење метода рада у циљу ажурности, разматра обавезна упуства непосредно Вишег јавног тужилаштва и општа обавезна упуства, правна схватања суда, примену нових прописа, разматра се програм и план рада јавног тужилаштва, као и годишњи извешај о раду, као и сва друга питања од значаја за рад јавног тужилаштва.

Седнице колегијума сазива и истим руководи Руководилац у ОЈТ Чачак.

Седнице колегијума по правилу у седишту тужилаштва и одељењу у Ивањици одржавају се петнаесто дневно, којима ће председавати Руководилац у

ОЈТ Чачак, а седнице се могу одржавати и по потреби којима ће у Ивањици председавати руководиоца одељења, а у седишту тужилаштва заменик кога одреди Руководилац у ОЈТ Чачак.

Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, одржаваће састанке са начелником Полицијске управе, начелницима по линијама рада ПУ у Чачку и начелником Пореске полиције, у циљу решавања текућих проблема и бољег и ефикаснијег рада.

## V

### **ОДНОС ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ПРЕМА ЈАВНОСТИ**

Јавно тужилаштво обавештаваће јавност о стању криминалитета и другим појавама које запази у раду, када се за то укаже потреба, поступајући по том сходно одредбама члана 66-70 Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

Обавештење јавности врши Руководилац у ОЈТ Чачак или портпарол јавног тужилаштва Владимир Перишић, сходно одредбама Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

## VI

### **АНАЛИТИЧНО ИНФОРМАТИВНИ ПОСЛОВИ**

Израду годишњег извештаја о раду, као и других периодичних извештаја обавиће управитељ писарнице заједно са осталим радницима запосленим у писарници уз надзор Руководиоца у ОЈТ Чачак.

Израду анализе годишњег рада тужилаштва обавиће Руководилац у ОЈТ Чачак, с тим што ће поједина поглавља анализе израдити поједини заменици јавног тужиоца које одреди Руководилац у ОЈТ Чачак.

## VII

### **ОРГАНИЗАЦИЈА И РАД ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА**

Комуникацију са Полицијском управом, Пореском полицијом и другим државним органима у предкривичном поступку, пре свега оствариваће Руководилац у ОЈТ Чачак или заменици које одреди Руководилац у ОЈТ Чачак.

Дежурство у тужилаштво ван радног времена вршиће се по месечном распореду, тако што ће Руководилац у ОЈТ Чачак имати пасивно дежурство у току целог месеца, а заменици по распореду које Руководилац у ОЈТ Чачак уради за сваки месец. Заменици јавног тужиоца о свим важним догађајима о којима буду информисани у току дежурства дужни су да одмах, без одлагања, обавесте Руководиоца у ОЈТ Чачак.

Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, у погледу посебно сложених предмета водиће рачуна о равномерном оптерећењу свих заменика јавног тужиоца, с тим што ће са посебно тешким и сложеним предметима и сам бити задужен у раду са истим.

## **VIII**

### **УСАВРШАВАЊЕ И СТРУЧНО ОСПОСОБЉАВАЊЕ НОСИЛАЦА ЈАВНОТУЖИЛАЧКЕ ФУНКЦИЈЕ И ЗАПОСЛЕНИХ**

Руководилац у ОЈТ Чачак, заменици јавног тужиоца и запослени имају право на стручно усавршавање о трошку Републике Србије. Подаци о стручном усавршавању за носиоце јавнотужилачке функције и за запослене воде се у посебној евиденцији и уносе се у лични лист јавног тужиоца и заменика јавних тужилаца, као и запослених. Тужилачки помоћници и приправници дужни су да похађају програме обуке које ће утврдити Државно веће тужилаца.

Поред права на стручно усавршавање, заменици јавног тужиоца су и у обавези да учествују на појединим семинарима о чему ће одлучивати Руководилац у ОЈТ уЧачку.

## **IX**

### **ИЗМЕНА ПРОГРАМА И ПЛАНА РАДА**

Утврђени програм и план рада у току године Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, може мењати због знатног повећања броја предмета, дуже одсутности заменика јавног тужиоца или запослених и других оправданих разлога, а у циљу ефикаснијег вршења надлежности и обављања послова управе у јавном тужилаштву.

О промени утврђеног програма и плана Руководилац у ОЈТ Чачак, до избора јавног тужиоца, обавештава непосредно Више јавно тужилаштво.

Са овим програмом и планом рада упознати све заменике јавног тужиоца и све запослене у јавном тужилаштву.

Програм и план рада доставити Вишем јавном тужилаштву у Чачку.

**РУКОВОДИЛАЦ УПРАВЕ  
Јасмина Лазовић**